



Сегодня 6 декабря в Детско-юношеском центре прошли тренировочные соревнования на танцевальном киберспортивном симуляторе Just Dance среди воспитанников детских садов Черняховского городского округа. В соревнованиях приняло участие 8 команд по 4 человека. Ребята с огромным удовольствием танцевали и получали море положительных эмоций. А педагоги в свою очередь бурно поддерживали своих подопечных!

### **Результаты:**

- 1 место - Валерия, Детский сад № 6
- 2 место - Анастасия, Детский сад № 5
- 3 место - Елизавета, Детский сад РЖД-31
- 4 место - Алина, Детский сад № 1







